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Autoria: Vereador Alefy Júnior Cláudio Simões 

 

EMENTA: Solicita ao Poder 

Executivo informações detalhadas 

sobre a reforma da Escola Municipal 

de São Bento de Urânia e sobre a 

situação dos alunos e do processo 

licitatório. 

 

Excelentíssimo Senhor  

JOSIMAR PIUMBINI 

Presidente da Câmara Municipal de Alfredo Chaves (ES). 

 

 ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, Vereador com assento nesta 

Augusta Casa de Leis, nos termos do art. 102, § 3º, IX, do Regimento Interno, 

vem à presença de Vossa Excelência apresentar REQUERIMENTO para que, 

após deliberação do Plenário, seja enviado ofício ao PREFEITO MUNICIPAL, 

para que, no prazo de 30 (trinta) dias, encaminhe a documentação solicitada 

e responda aos seguintes questionamentos em relação à reforma da Escola 

Municipal de São Bento de Urânia: 

 

a) A que pé se encontra o processo licitatório referente à reforma 

da Escola Municipal de São Bento de Urânia, que está em desuso desde 

2023, com os alunos estudando no salão da igreja? Solicita-se cópia 

integral e atualizada de todo o processo licitatório e do contrato com a 

empresa responsável. 

 

b) Qual a empresa atualmente responsável pela execução da obra 

de reforma da referida escola? Qual o valor total previsto para a reforma e 

qual o valor já pago à empresa responsável pela obra até a presente data? 
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c) Durante sua atividade fiscalizatória, o Parlamentar que subscreve 

ouviu relatos na comunidade de que a empresa inicialmente contratada 

teria abandonado a obra. Em caso afirmativo, quais foram os motivos 

para tal ocorrência e quais providências foram tomadas pela 

Administração Municipal para garantir a continuidade e conclusão da 

reforma? 

 

d) O processo licitatório e a execução da obra estão em 

conformidade com todos os trâmites legais e contratuais, incluindo 

prazos, especificações técnicas e aditivos, se houver? 

 

e) Considerando o longo período de paralisação e os relatos de 

abandono, quem será o responsável por arcar com os custos de 

eventuais laudos técnicos e serviços de engenharia necessários para 

reavaliar a situação da obra e garantir sua continuidade e qualidade? 

 

f) Quais as condições atuais de ensino dos alunos da Escola 

Municipal de São Bento de Urânia, que se encontram estudando no salão 

da igreja desde 2023, e quais medidas estão sendo tomadas para 

minimizar os impactos dessa situação no processo pedagógico e no bem-

estar dos estudantes? 

 

g) Qual o novo cronograma e a previsão de entrega da obra de 

reforma da Escola Municipal de São Bento de Urânia, e quais garantias a 

Administração Municipal pode oferecer para o cumprimento desses 

prazos, visando o retorno dos alunos ao ambiente escolar adequado? 

 

Nessa linha, ressalte-se que a Câmara Municipal é, por disposição 

constitucional, um órgão fiscalizador e de controle externo, tendo como 

competência a vigilância do Poder Executivo Municipal em geral, sob aspectos 
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de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade, 

eficiência e ética político-administrativa, consoante art. 5º, II e III, do Regimento 

Interno da CMAC. 

  

 Nestes termos, 

 Pede deferimento. 

 

Alfredo Chaves (ES), 03 de outubro de 2025. 

 

 

ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES 
Vereador 
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